

Z P R A V O D A J

OVS Rychnov nad Kněžnou

Číslo 2/2003

8. září 2003

Vážení přátelé volejbalu,

po půlroční přestávce se Vám opět ozýváme s naším okresním Zpravodajem. Není sice v rámci našich soutěží mnoho nového, ale abychom udrželi kontinuitu vydávání, jsme toho názoru, že alespoň dvakrát ročně bychom se Vám touto cestou měli připomenout.

Máme za sebou již čtyři kola Orlické divize mužů a dvě, možná i tři kola Orlické divize žen. Letos po dlouhé době v poněkud změněné formě a také s jiným způsobem bodování vyhraných (prohraných) utkání. Zdá se, že až na drobné výjimky probíhají soutěže dobře, že i počasí po letošním krásném slunečném létu nám je zatím nakloněno a že podzimní část skončíme bez problémů.

Po loňské přestávce se také pokoušíme opět o uspořádání okresní soutěže pro mládež. Protože většina mládežnických družstev v oddílech se snaží hrát krajské soutěže, byl zájem poněkud menší. Přihlásila se pouze tři družstva žákyň a tři družstva žáků. Tato soutěž začíná již tento týden (37.) a bude se hrát turnajovým způsobem na tři hrané sety – tři turnaje na podzim, tři turnaje na jaře a chceme vložit ještě tři turnaje v průběhu zimy (listopad 2003, leden a březen 2004) podle možných termínů v tělocvičnách. Snad nám tento záměr s Vaší pomocí dopadne dobře.

Některé oddíly ještě v této době pořádají své tradiční turnaje tak ať jim vyjde počasí i očekávaná účast.

I v příštím roce chceme opět v zimě uspořádat pohárovou soutěž pro obě kategorie dospělých v obvyklých termínech. Nezapomeňte si proto ve svých oddílových plánech počítat se třemi turnaji (lednu, únoru a březnu). Přihlášky budou zaslány družstvům po skončení podzimní části společně s výsledky.

V roce 2004 uplynou již dva roky od naší okresní konference a tak se pravděpodobně začátkem února opět společně sejdeme. Ať se Vám zatím dobře hraje - přeje výbor OVS

Školení trenérů

Upozorňujeme zájemce o absolvování trenérského kursu III. tř., že trenérsko metodická komise krajského plánuje na rok 2004 opět uspořádání tohoto školení. Pro rozhodování o termínu a místě je třeba alespoň zhruba znát počet zájemců. Pravděpodobně by to opět bylo formou dvou víkendových soustředění s dobrým lektorským zajištěním. Vážně zájemce vyzýváme, aby alespoň do konce listopadu kontaktovali sekretáře svazu p. M. Charváta, který jim bude moci podat bližší informace.

Volejbalový kamp mládeže

Máme předběžnou informaci, že dr. Zdeněk Haník zamýšlí uspořádat v našem okrese opět volejbalový kamp a to pravděpodobně v měsíci listopadu tohoto roku. Chceme s Dr. Haníkem vstoupit do jednání, aby zájemci z našeho okresu měli výhodnější podmínky a to tak, že bychom se jako svaz podíleli na částečné úhradě režijních nákladů. Bude to samozřejmě příležitost i pro trenéry osvojit si některé nové metodické vědomosti a zkušenosti. Jakmile budou známy bližší podrobnosti, budeme oddíly informovat v okresních novinách nebo případně i prostřednictvím e-mailu.

Nabídka služby

Jako v minulosti jsme i nyní ochotni zajistit jisté služby hromadného objednání pomůcek pro volejbal. Máme na mysli některé běžné tiskopisy (přístupní lístky, přihlášky k registraci), bloky zápisů samopropisovacím nebo normálních, pravidla volejbalu, postranní pásky na síť s pouzdrům pro anténky a to jak na klasické (starší) síť tak i na síť nové se spodní bílou páskou. Podmínkou je zájem z více míst aby zásilací náklady byly nižší.

Zkontrolujte si registrace

Doporučuje všem vedoucím družstev aby zkontrolovali platnost reg. průkazů svých hráčů a případně včas požádali o výměnu.